

U organizaciji Ministarstva održivog razvoja i turizma u Osnovnoj školi "Sutjeska" u Podgorici 23. septembra obilježen je Mediteranski dan obale kroz održavanje eko-časa za osnovce.

Tema ovogodišnjeg Dana obale je "plava ekonomija" - inovativni koncept koji kroz podsticanje razvoja održive lokalne privrede, unapređuje kvalitet života stanovništva, kreira nova radna mjesta i smanjuje negativne uticaje na životnu sredinu.

Ministarstvo održivog razvoja i turizma u saradnji sa Regionalnim centrom za program prioritetnih akcija iz Splita koji djeluje u okviru Mediteranskog akcionog plana Programa za životnu sredinu UN-a (UNEP/MAP), Zavodom za školstvo i NVO EKOM realizovalo je eko-čas na temu "Zaštita obale", na kome je osnovcima, kroz prezentaciju, edukativne igrice i kviz predstavljena crnogorska obala i koncept održivog razvoja i zaštite životne sredine.



(foto: Ministarstvo održivog razvoja i turizma)

Saša Karajović, nacionalni koordinator programa “Plava zastavica” u Crnoj Gori predstavio je osnovne ideje ove kampanje, a učenici četvrtih razreda su pokazali zavidno poznavanje pojedinih plaža koje imaju Plavu zastavicu u našoj zemlji.

Nevena Čabrilo iz Zavoda za školstvo predstavila je koncept eko – škola, još jednog programa Fondacije za ekološku edukaciju čija primjena u Crnoj Gori počinje od oktobra ove godine.

Mediterranski Dan obale

Mediterranski dan obale se već tradicionalno svake godine obilježava 25. septembra nakon što je prvi put organizovan 2007. godine u čast datuma kada je Slovenija prva ratifikovala Protokol o integralnom upravljanju obalnim područjima (IUOP). Glavni cilj je podizanje svijesti o značaju obalnog područja kao prirodnog i ekonomskog resursa, kao i upozorenje na rizike kojima je obalno područje izloženo usljed prirodnih fenomena i ljudskih aktivnosti. Svake godine centralna proslava Mediteranskog dana obale organizuje se u drugoj državi. 2007. i 2008. godine centralna proslava je organizovana na Sardiniji, u Italiji, 2009. godine u Turskoj, 2010. godine u Sloveniji, 2011. u Alžiru, 2012. u Hrvatskoj, 2013. godine u Italiji, 2014. godine u Tunisu, a 2015. godine u Francuskoj. Centralni događaj povodom obilježavanja Mediteranskog dana obale, u organizaciji Regionalnog Centra za prioritetne aktivnosti (PAP/RAC) Mediteranskog Akcionog Plana, ove godine će biti održana od 26. septembra u Barseloni.